
1. 다음 나눗셈을 계산해보고 알맞은 답을 골라 기호를 쓰시오.
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2. 다음을 계산하시오.
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3. 2
2

3
L의 반의 반은 몇 L입니까?
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4. 지구에서 60 kg인물건을달에서재어보면 10 kg이됩니다. 지구에서
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kg인 물건을 달에서 재면 몇 kg이 되는지 구하시오.
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5. 다음 직사각형 ㄱㄴㄷㄹ의 전체 넓이는 17
5

7
cm2입니다. 색칠한 부분

의 넓이는 몇 cm2입니까?
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6. ⃝안에 >, =, <를 알맞게 써넣으시오.
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7. ㉠에 들어갈 알맞은 수를 구하시오.

㉠ ×9 × 7 =5
1

4

①
1

3
②

1

6
③

1

12
④

1

18
⑤

1

21



8. 가=3
1

5
, 나=4, 다=6 일 때, 다음 식의 값을 구하시오.
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9. 밑변의 길이가 6
3

8
cm, 높이가 12 cm인 평행사변형이 있습니다. 이

평행사변형의 높이를 3 cm 늘이고, 밑변의 길이를 줄여서 처음의
넓이와같게만들려고합니다. 밑변의길이를몇 cm로 줄여야 하는지
구하시오.
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10. 사과를 수확하는 데 3 명이 5 일 동안 전체 일의
1

4
을 하였다면 앞으로

며칠을 더 일해야 끝낼 수 있는지 구하시오.

답: 일


